

【銀座・和光】「AUTUMN IN WAKO 和光 75 年」を開催

和光 75 年を記念したアイテムも続々登場

和光のあるセイコーハウス銀座。ランドマークとして知られるこの時計塔は二代目で、1932年に竣工されました。 2022年は時計塔竣工から90年、株式会社 和光設立から75年となるアニバーサリーイヤー。 今しか手に入らない限定品の数々をご用意しています。

このたび和光 75 年の限定品をはじめ、新作のファッション、秋のスウィーツ、特別イベントなど、心ときめくお品と催しをご用意し「AUTUMN IN WAKO 和光 75 年」を開催いたします。

■AUTUMN IN WAKO プレゼントキャンペーン

9月15日(木)~10月19日(水)の期間中、店頭または和光オンラインストアにて税込30,000円以上をお買上げいただき、レシートでお買上げ金額に応じてA~C賞に応募すると、抽選で合計100名様に素敵なお品をプレゼントいたします。



A コース 税込 30,000 円以上のお買上げ ティーサロン パフェ券 など ◎写真はイメージです。



B コース 税込 100,000 円以上のお買上げ 時計塔 ミニクロック など



C コース 税込 300,000 円以上のお買上げ 和光 カタログギフト など

●応募期間

対象レシート: 2022 年 9 月 15 日(木)~10 月 19 日(水) の期間に発行されたもの

応募期間: 2022年9月15日(木)10:30~10月21日(金)10:30

◎上記期間内で、和光で購入したレシート、和光オンラインストアの場合はご注文コードを使い、応募手続きが完了 したものが有効となります。

●対象品

和光各店、および和光オンラインストアにて購入されたお品。

(修理・加工・電池交換は除きます)

◎キャンペーンに関する詳しい情報とプレゼントについてはこちらから。

https://www.wako.co.jp/events/3707

[■]画像を掲載いただける際はメールにてお送りしますので、弊社 マーケティング部 マーケティング・広報宣伝までお問い合わせください。

[■] このリリースに関するプレスの方のお問い合わせは、下記までお願いいたします。 〒104-8105 東京都中央区銀座 4丁目5-11 株式会社 和光 マーケティング部 マーケティング・広報宣伝 TEL: (03)3562-2111(代表) (03)5250-3127(直通) FAX: (03)5250-3133



NEWS RELEASE

■オンラインストア お買物クーポンプレゼントキャンペーン

和光カードをお持ちの方で、9月15日(木)~10月19日(水)の期間中に、新規で和光オンラインストア会員にご登録くださった方の中より抽選で75名様に、和光オンラインストアでご利用いただけるお買物クーポン券3,000円分をプレゼントいたします。

●登録期間

2022年9月15日(木)10:30~10月19日(水)23:59

●応募方法

- 1. 和光オンラインストアにアクセスしてください。 https://shop.wako.co.jp/
- 2. 会員登録ボタンより、会員登録画面で必要な項目を入力してください。 その際、和光カード番号(任意)という欄にお手持ちの和光カード番号 13 桁を入力してください。

◎キャンペーンに関する詳しい情報はこちらから。

https://www.wako.co.jp/events/3708

■和光 75 年限定品

お客様に感謝の気持ちを込めて和光 75 年限定品をご用意しております。



【和光 75 年限定】ファリエロ・サルティ ストール 税込¥55,000 (レーヨン 90%、カシミヤ 10%、約 140×180 cm)

和光とイタリアのストールメーカー、ファリエロ ・ サルティがコラボレーションした、和光 75 年記念デザインの 大判ストールです。イラストレーターのパオラ・フューミさんに、和光の歴代のショーウインドウを題材に明るく楽 しいイラストを描いていただきました。

[■]画像を掲載いただける際はメールにてお送りしますので、弊社 マーケティング部 マーケティング・広報宣伝までお問い合わせください。

[■]このリリースに関するプレスの方のお問い合わせは、下記までお願いいたします。 〒104-8105 東京都中央区銀座 4丁目5-11 株式会社 和光 マーケティング部 マーケティング・広報宣伝 TEL:(03)3562-2111(代表) (03)5250-3127(直通) FAX:(03)5250-3133



NEWS RELEASE





【和光 75 年限定】ハンカチーフ「春夏秋冬 KIMONOS」 税込¥3,300 (綿 100%、48×48 cm)

デザイナーのミック・イタヤさんが、和光 75 年記念として、銀座をテーマにデザインした二枚重ねのハンカチーフです。表面は銀座からイメージした着物の女性で四季を表現し、裏面には、75 個の丸が紅白色で描かれています。

ホームページ

https://www.wako.co.jp/

和光 75 年特設サイト

https://9075.wako.co.jp/

インスタグラム

https://www.instagram.com/wako_ginza_tokyo/

ツイッター

https://twitter.com/wako_ginza

【本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社 和光 マーケティング部 マーケティング・広報宣伝

メールアドレス: wako-pr@wako.co.jp 電話: (03)5250-3127 FAX: (03)5250-3133

[■]画像を掲載いただける際はメールにてお送りしますので、弊社 マーケティング部 マーケティング・広報宣伝までお問い合わせください。

[■]このリリースに関するプレスの方のお問い合わせは、下記までお願いいたします。 〒104-8105 東京都中央区銀座 4丁目5-11 株式会社 和光 マーケティング部 マーケティング・広報宣伝